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	2. Содержание сообщения

	Акционеру ПАО «Наука-Связь»,

имеющему преимущественное право приобретения

размещаемых дополнительных акций

Уважаемый Акционер!

Публичное акционерное общество «Наука-Связь» (по тексту – «Общество», «Эмитент») настоящим уведомляет о том, что 29 декабря 2022 года Банком России осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска и проспекта обыкновенных акций Эмитента, размещаемых путем открытой подписки (по тексту - «Акции»). Дополнительному выпуску Акций присвоен регистрационный номер: 1-01-12689-А-003D от 29 декабря 2022 года.

В соответствии со ст. 40 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры Эмитента имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки дополнительных акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа).

Количество размещаемых Акций: 

11 000 000 штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая.

Цена размещения Акций, в том числе лицам, имеющим преимущественное право: 

Цена размещения Акций (в том числе при осуществлении преимущественного права приобретения Акций) будет установлена Советом директоров Общества после окончания Срока действия преимущественного права (как данный срок определен в пункте 8.3.4  Проспекта ценных бумаг) приобретения Акций и не позднее начала размещения Акций.

Информация о цене размещения Акций раскрывается Эмитентом в порядке, предусмотренном п. 8.4 Проспекта ценных бумаг.

Информация о порядке определения количества Акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения: 

Максимальное количество Акций, которое может приобрести лицо  в порядке осуществления им преимущественного права приобретения Акций, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных акций Эмитента по состоянию на «29» августа 2022 г. (дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, на котором было принято решение о размещении Акций), и определяется по следующей формуле:

К = S х (11 000 000/4 701 562), где 

К – максимальное количество Акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения Акций;

S – количество обыкновенных именных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения акций, по состоянию на «29» августа 2022 г. (дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, на котором было принято решение о размещении Акций)

11 000 000 - количество размещаемых Акций;

4 701 562 - количество размещенных обыкновенных именных  акций Эмитента по состоянию на «29» августа 2022 г. (дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, на котором было принято решение о размещении Акций).

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных Акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Размещение акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения акций, осуществляется на основании поданных такими лицами письменных заявлений о приобретении акций (далее – «Заявление»).

Срок подачи Заявлений о приобретении акций: 

Подача Заявлений лицами, имеющими преимущественное право приобретения акций, осуществляется в течение 8 (восьми) рабочих дней с момента опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг в Ленте новостей (далее – «Срок действия преимущественного права»): с 11 января 2023 по 20 января 2023 года (включительно).
До окончания срока действия преимущественного права размещение Акций иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Порядок, в котором Заявления, о приобретении акций должны быть поданы Эмитенту:

В течение Срока действия преимущественного права приобретения размещаемых Акций лица, имеющие преимущественное право приобретения Акций, могут подать заявления о приобретении размещаемых Акций (далее также заявление).

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения Акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право.

Заявление лица, имеющего преимущественное право приобретения Акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее Заявление лицо и количество приобретаемых им Акций.

Рекомендуется включить в заявление о приобретении размещаемых Акций следующие сведения:
- заголовок: «Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг Публичного акционерного общества «Наука-Связь»»;

- для физических лиц: фамилия, имя, отчество (при наличии) лица, имеющего преимущественное право приобретения акций, адрес регистрации, паспортные данные (дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);

- для юридических лиц: основной государственный регистрационный номер и дата его присвоения (для российского юридического лица), номер (если имеется) и дата документа, подтверждающего государственную регистрацию (для иностранного юридического лица);

- место нахождения (юридического лица), место жительства (физического лица) лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых Акций;

- идентификационный номер налогоплательщика лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых Акций (при наличии);

- вид счета и номер (код) счета лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых Акций, в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, на который следует зачислять приобретаемые Акции;

- банковские реквизиты лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых Акций, по которым может осуществляться возврат денежных средств;

- контактные данные лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных Акций (номер телефона с указанием междугороднего кода; почтовый адрес; адрес электронной почты и/или номер факса с указанием междугороднего кода).

Лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых Акций, самостоятельно несут ответственность за достоверность, полноту и актуальность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента.

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых Акций (или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и, для юридических лиц, - содержать оттиск печати (при ее наличии).

Заявление предоставляется лично лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых Акций, или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя.

Указанное заявление подается путем направления или вручения под роспись Регистратору документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми Регистратор осуществляет деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг, также путем направления Регистратору электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Почтовый адрес Регистратора Эмитента, по которому могут направляться заявления о приобретении размещаемых Акций : 107996, г.Москва, ул. Буженинова, д. 30, стр. 1, для Акционерного общества «Новый регистратор».

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых Акций, не зарегистрированное в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Эмитента. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых Акций. При этом заявление о приобретении размещаемых Акций считается поданным Эмитенту в день получения Регистратором Эмитента от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица. 

Заявление о приобретении размещаемых Акций, направленное или врученное Регистратору, считается поданным Эмитенту в день его получения Регистратором Эмитента. Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых Акций, не зарегистрированное в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Эмитента. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых Акций.

При этом заявление о приобретении размещаемых Акций считается поданным Эмитенту в день получения Регистратором Эмитента от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.

В течение 3 (трех) рабочих дней с даты получения заявления о приобретении размещаемых Акций Эмитент рассматривает заявление и направляет лицу, подавшему заявление, уведомление о реализации преимущественного права приобретения размещаемых Акций, а в случае обнаружения обстоятельств, в связи с которыми реализация преимущественного права невозможна, - уведомление о невозможности реализации преимущественного права приобретения размещаемых Акций на условиях, указанных в заявлении о приобретении размещаемых Акций, с указанием причин, по которым реализация преимущественного права приобретения размещаемых Акций не представляется возможной. Уведомление о реализации или о невозможности реализации преимущественного права вручается лицу, направившему заявление о приобретении размещаемых Акций, лично или его уполномоченному представителю, или направляется по факсу или адресу электронной почты, указанным в Заявлении о приобретении размещаемых Акций. 

В случае отсутствия в заявлении о приобретении размещаемых Акций контактных данных лица, реализующего преимущественное право, уведомление о реализации и (или) о невозможности реализации преимущественного права направляется Эмитентом:

• лицам, зарегистрированным в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, заказным письмом по адресу, содержащемуся в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, или вручается таким лицам под роспись;

• лицам, не зарегистрированным в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента, в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам, или вручается под роспись.

Основания для отказа в удовлетворении заявлений:

• Заявление о приобретении размещаемых Акций не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых Акций;

• Заявление о приобретении размещаемых Акций получено Регистратором Эмитента по истечении Срока действия преимущественного права;

• Заявление о приобретении размещаемых Акций не отвечает требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации и п. 8.3.4 Проспекта ценных бумаг;

• к Заявлению о приобретении размещаемых Акций, поданному представителем лица, имеющего преимущественное право приобретения Акций, не приложен оригинал или удостоверенная нотариально копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя.

В случае получения уведомления о невозможности осуществления преимущественного права приобретения Акций лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения Акций, до истечения Срока действия преимущественного права имеет право подать Заявление повторно, устранив недостатки, по которым осуществление преимущественного права приобретения Акций невозможно.

Договор, на основании которого осуществляется размещение Акций лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента оплаты Акций лицом, реализующим преимущественное право их приобретения, при этом его письменная форма считается соблюденной. В случае, если Заявления о приобретении размещаемых Акций поступают до Даты начала размещения и оплата таких Акций осуществляется до Даты начала размещения, договоры, на основании которых осуществляется размещение Акций, считаются заключенными в Дату начала размещения. Местом заключения такого договора признается г. Москва.

Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, оплачивает приобретаемые Акции в порядке и сроки, предусмотренные п. 8.3.5 Проспекта ценных бумаг.

В случае если в указанный срок обязательство по оплате приобретаемых Акций не будет исполнено, у Эмитента не возникает встречного обязательства по передаче Акций лицу, имеющему преимущественное право приобретения Акций.

В случае если количество приобретаемых Акций, указанное в заявлении (волеизъявлении) лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения Акций, больше количества Акций, оплата которого произведена в сроки, указанные в уведомлении о возможности осуществления преимущественного права, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения Акций в отношении целого количества Акций, оплата которых произведена в сроки, указанные в настоящем пункте.

Если количество Акций, указанных в заявлении (волеизъявлении), превышает максимальное количество Акций, которое может быть приобретено лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения Акций, а количество Акций, оплата которых произведена в сроки, указанные в уведомлении о возможности осуществления преимущественного права, составляет не менее максимального количества Акций, которое лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, вправе приобрести в порядке осуществления преимущественного права приобретения Акций, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения Акций в отношении максимального количества Акций, которое может быть приобретено данным лицом в порядке осуществления преимущественного права приобретения Акций.

В случае если в указанный в уведомлении о возможности осуществления преимущественного права срок обязательство по оплате приобретаемых Акций будет исполнено частично, Эмитент оформляет и передает Регистратору поручение на перевод оплаченного количества Акций. Эмитент имеет право отказаться от исполнения встречного обязательства по передаче Акций, не оплаченных лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций.

В указанных выше случаях возврат денежных средств производится по банковским реквизитам, указанным в заявлении о приобретении размещаемых Акций, а если в заявлении такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных средств. В случае, если в заявлении о приобретении размещаемых Акций не указаны банковские реквизиты для возврата денежных средств, а требование о возврате денежных средств не получено Эмитентом в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания Срока действия преимущественного права, возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента.

Возврат неденежных средств осуществляется Эмитентом следующим образом:

а) в случае если размещаемые Акции оплачивались лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения Акций только неденежными средствами, Эмитент возвращает лицу, осуществляющему преимущественное право приобретения Акций сумму переплаты путем:

- возврата неденежных средств (соответствующего имущества, которым была произведена оплата) в количестве, цена которого не превышает сумму переплаты;

и

- выплаты денежных средств в сумме, определяемой как разница между суммой переплаты и ценой имущества, подлежащего возврату в соответствии с настоящим подпунктом «а», в порядке и сроки, предусмотренные настоящим пунктом Проспекта, для возврата денежных средств;

б) в случае если приобретаемые Акции оплачивались Заявителем как денежными, так и неденежными средствами, Эмитент возвращает Заявителю сумму переплаты путем:

- возврата неденежных средств (соответствующего имущества, которым была произведена оплата) в количестве, цена которого не превышает сумму переплаты;

и

- возврата денежных средств в сумме, определяемой как разница между суммой переплаты и ценой имущества, подлежащего возврату в соответствии с настоящим подпунктом «б», в порядке и сроки, предусмотренные настоящим пунктом Проспекта, для возврата денежных средств.

Возврат неденежных средств осуществляется по реквизитам лицевого счета (счета депо) указанного в заявлении о приобретении размещаемых Акций, а если в заявлении такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате. Если в требовании о возврате средств не указаны реквизиты для возврата неденежных средств, возврат неденежных средств производится по реквизитам счета, с которого поступила оплата.

Условия и порядок оплаты дополнительных Акций:

Дополнительные акции оплачиваются неденежными средствами и (или) денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке 

Дополнительные акции при их приобретении оплачиваются полностью.

Наличная форма расчетов не предусмотрена.

Предусмотрена безналичная форма расчетов.

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями

Реквизиты для оплаты дополнительных акций:

Сведения о кредитной организации:

Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Сбербанк России»

Сокращенное фирменное наименование: ПАО Сбербанк

Место нахождения: Россия, Москва, 117997, ул. Вавилова, д. 19

Банковские реквизиты счета, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:

Наименование получателя платежа: Публичное акционерное общество «Наука-Связь»

ОГРН получателя платежа: 1077761976852

ИНН получателя платежа: 7714716995, КПП получателя платежа: 771401001

Р/с 40702810640000035076

К/с 30101810400000000225

БИК 044525225

Обязательство по оплате размещаемых Акций считается исполненным с момента поступления денежных средств на банковский счет Эмитента.

Предусмотрена неденежная форма оплаты.

Имущество, которым могут оплачиваться ценные бумаги выпуска: ценными бумагами, вещами или имущественными правами либо иными правами, имеющими денежную оценку.

Оплата размещаемых акций неденежными средствами осуществляется:

- в случае оплаты размещаемых Акций недвижимым имуществом – путем подписания Эмитентом и Приобретателем договора и акта приема-передачи недвижимого имущества, составленных в соответствии с требованиями законодательства о государственной регистрации недвижимости. При этом датой оплаты размещаемых акций считается дата государственной регистрации перехода права собственности на недвижимое имущество Эмитенту. Документами, которыми подтверждается осуществление такой оплаты, являются выписки из Единого государственного реестра недвижимости;

- в случае оплаты акциями акционерных обществ – путем оформления распоряжения, являющегося основанием для внесения записи о переходе прав собственности на акции, регистратору или депозитарию, осуществляющему учет прав на ценные бумаги. При этом датой оплаты размещаемых Акций считается дата внесения записи о зачислении акций на лицевой счет Эмитента в реестре владельцев ценных бумаг общества, акции которого вносятся в оплату размещаемых дополнительных акций Эмитента, или счет депо Эмитента, открытый у номинального держателя. Документами, которыми подтверждается осуществление такой оплаты, являются выписки (уведомления) с лицевых счетов (счетов депо), отражающие факты совершения сделок с акциями;

- в случае оплаты размещаемых Акций эмитента неденежными средствами – долями в уставном капитале обществ с ограниченной ответственностью, доля или часть доли в уставном капитале общества, вносимые Приобретателем в качестве оплаты, передаются Приобретателем Акций Эмитенту путем заключения договора, направленного на отчуждение доли или части доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, и в соответствии с требованиями ст. 21 Федерального закона № 14-ФЗ от 08.02.1998 «Об обществах с ограниченной ответственностью». При этом датой оплаты размещаемых дополнительных Акций Эмитента считается дата внесения соответствующей записи в единый государственный реестр юридических лиц. Документами, которыми подтверждается осуществление такой оплаты, являются выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, отражающие переход права собственности на доли в уставных капиталах обществ с ограниченной ответственностью;

- в случае оплаты размещаемых Акций Эмитента путем передачи других вещей, не указанных в настоящем пункте, или имущественных прав либо иных прав, имеющих денежную оценку – путем подписания Эмитентом и Приобретателем акта приема-передачи вещей либо соответствующих прав и/или путем осуществления иных установленных законодательством РФ действий по переходу прав собственности, в том числе государственной регистрации права собственности. При этом датой оплаты размещаемых Акций дополнительного выпуска считается дата подписания указанного акта приема-передачи либо, и/или дата осуществления установленных законодательством РФ иных действий по переходу прав собственности, в том числе государственной регистрации права собственности. Документами, которыми подтверждается осуществление такой оплаты, являются акты приема-передачи, и/или иные документы подтверждающие факт осуществления установленных законодательством РФ иных действий по переходу прав собственности, в том числе документ о государственной регистрации права собственности.

При оплате размещаемых ценных бумаг неденежными средствами расходы, связанные с передачей соответствующих вещей/прав, в том числе с государственной регистрацией перехода права собственности, внесения необходимых данных в соответствующие реестры и т.д. в случаях, предусмотренных законодательством, несет Приобретатель.

Передаваемые в оплату размещаемых ценных бумаг акции акционерных обществ должны быть свободными от прав третьих лиц, не обременены какими-либо обязательствами, а также не должны находиться под арестом.

Денежная оценка имущества, передаваемого в оплату дополнительных Акций, производится Советом директоров Эмитента, при этом величина денежной оценки, определенная Советом директоров Эмитента, не может быть выше величины оценки, произведенной оценщиком, привлеченным для определения рыночной стоимости имущества, вносимого в оплату размещаемых дополнительных Акций.

Оценочная компания, заключившие трудовой договор с которой оценщики могут быть привлечены для определения рыночной стоимости имущества, вносимого в оплату размещаемых ценных бумаг:

1.
Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Центр экономико-правовой экспертизы собственности»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «ЦЭПЭС»

Место нахождения: 141090, Московская область,  г. Юбилейный, ул. Пионерская, д.1/4 ,  помещение L

ОГРН 1055003058417

Сведения об оценщиках, работающих на основании трудового договора с ООО «ЦЭПЭС»

1. Фамилия, имя, отчество: Лекаркина Надежда Константиновна

Информация о членстве оценщика в саморегулируемой организации оценщиков: 

Полное наименование саморегулируемой организации оценщиков: Ассоциация «Русское общество оценщиков»

Место нахождения саморегулируемой организации оценщиков: Российская Федерация, город Москва

Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков: № 010279 от 29.05.2018

Полное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью «Центр экономико-правовой экспертизы собственности»

Сокращенное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: ООО «ЦЭПЭС»

Место нахождения юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: 141090, Московская область,  г. Юбилейный, ул. Пионерская, д.1/4 ,  помещение L

ИНН: 5054086282

ОГРН: 1055003058417

2.
Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аналитический консультационный центр «Департамент профессиональной оценки»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «АКЦ «Департамент профессиональной оценки»

Место нахождения: 125027, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 9

ОГРН 1027739644800

Сведения об оценщиках, работающих на основании трудового договора с ООО «АКЦ «Департамент профессиональной оценки»

1. Фамилия, имя, отчество: Королева Татьяна Вячеславовна

Информация о членстве оценщика в саморегулируемой организации оценщиков: 

Полное наименование саморегулируемой организации оценщиков: Саморегулируемая организация «Союз «Федерация Специалистов Оценщиков»

Место нахождения саморегулируемой организации оценщиков: Российская Федерация, город Москва

Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков: № 127 от 24.10.2016 г.

Полное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью «Аналитический консультационный центр «Департамент профессиональной оценки»

Сокращенное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: ООО «АКЦ «Департамент профессиональной оценки»

Место нахождения юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: 125027, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 9  

ИНН: 7710277867

ОГРН: 1027739644800

2. Фамилия, имя, отчество: Мякенький Андрей Григорьевич

Информация о членстве оценщика в саморегулируемой организации оценщиков: 

Полное наименование саморегулируемой организации оценщиков: Ассоциация «Саморегулируемая организация оценщиков «Экспертный совет»

Место нахождения саморегулируемой организации оценщиков: Российская Федерация, г. Москва

Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков: № 81 от 20.10.2010 г.

Полное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью «Аналитический консультационный центр «Департамент профессиональной оценки»

Сокращенное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: ООО «АКЦ «Департамент профессиональной оценки»

Место нахождения юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: 125027, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 9  

ИНН: 7710277867

ОГРН: 1027739644800

3. Фамилия, имя, отчество: Иванова София Васильевна

Информация о членстве оценщика в саморегулируемой организации оценщиков: 

Полное наименование саморегулируемой организации оценщиков: Ассоциация «Русское общество оценщиков»

Место нахождения саморегулируемой организации оценщиков: Российская Федерация, город Москва

Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков: № 007427 от 17.06.2011 г.

Полное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью «Аналитический консультационный центр «Департамент профессиональной оценки»

Сокращенное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: ООО «АКЦ «Департамент профессиональной оценки»

Место нахождения юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: 125027, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 9  

ИНН: 7710277867

ОГРН: 1027739644800

3.
Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «ЮНИКСОЛ»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «ЮНИКСОЛ»

Место нахождения: 127237, г. Москва, ул. Отрадная, д.10

ОГРН 1037715063990

Сведения об оценщиках, работающих на основании трудового договора с ООО «ЮНИКСОЛ»

1. Фамилия, имя, отчество: Федотова Анна Викторовна

Информация о членстве оценщика в саморегулируемой организации оценщиков: 

Полное наименование саморегулируемой организации оценщиков: Некоммерческое партнерство «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АССОЦИАЦИИ РОССИЙСКИХ МАГИСТРОВ ОЦЕНКИ»

Место нахождения саморегулируемой организации оценщиков: Российская Федерация, город Москва

Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков: № 1065 от 29.01.2008 г.

Полное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью «ЮНИКСОЛ»

Сокращенное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: ООО «ЮНИКСОЛ»

Место нахождения юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: 127237, г. Москва, ул. Отрадная, д.10

ИНН: 7715389451

ОГРН: 1037715063990

2. Фамилия, имя, отчество: Кудаев Антон Валерьевич

Информация о членстве оценщика в саморегулируемой организации оценщиков: 

Полное наименование саморегулируемой организации оценщиков: Ассоциация «Саморегулируемая организация оценщиков «Экспертный совет»

Место нахождения саморегулируемой организации оценщиков: Российская Федерация, город Москва

Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков: № 1395 от 31.07.2014

Полное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью «ЮНИКСОЛ»

Сокращенное фирменное наименование юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: ООО «ЮНИКСОЛ»

Место нахождения юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: 127237, г. Москва, ул. Отрадная, д.10

ИНН: 7715389451

ОГРН: 1037715063990

При оплате Акций неденежными средствами в случае, если стоимость передаваемого Приобретателем в оплату дополнительных акций имущества будет меньше стоимости приобретаемых дополнительных акций согласно Договору о приобретении акций, Приобретатель обязан доплатить разницу между стоимостью приобретаемых дополнительных Акций и стоимостью вносимого в их оплату имущества денежными средствами в рублях Российской Федерации. В случае, если Приобретатель не произведет доплату указанной разницы в сроки, установленные для оплаты дополнительных Акций, Эмитент отказывается от исполнения встречного обязательства по передаче Акций, не оплаченных Приобретателем, и соответствующего Договора о приобретении Акций в части Акций, не оплаченных лицом, осуществляющим приобретение Акций. Такой договор считается измененным с момента внесения записи по лицевому счету Приобретателя (лицевому счету номинального держателя), указанного в Договоре о приобретении Акций.

Оплата путем зачета денежных требований к акционерному обществу - эмитенту не предусмотрена.

Срок оплаты размещаемых Акций: Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, оплачивает приобретаемые Акции в течение 6 (шести) рабочих дней с момента раскрытия Эмитентом информации о цене размещения Акций, по цене размещения Акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения Акций
Дополнительная информация для акционеров Общества:

После оплаты Акций лицом, осуществившим преимущественное право, и в пределах срока размещения Акций Эмитент направляет Регистратору распоряжение (Распоряжение эмитента о размещении ценных бумаг) о зачислении Акций на лицевой счет лица, осуществившего преимущественное право приобретения Акций (номинального держателя, осуществляющего учет прав такого лица на Акции Эмитента).

Полностью оплаченные размещаемые дополнительные Акции должны быть зачислены на лицевые счета лиц, осуществляющих преимущественное право приобретения Акций, в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента или на счета депо в соответствующем депозитарии в срок, установленный законодательством Российской Федерации, правилами ведения реестра владельцев ценных бумаг, и правилами депозитарной деятельности соответствующего депозитария, но не позднее Даты окончания размещения. 

Акции считаются размещенными лицам, осуществляющим преимущественное право их приобретения, с момента внесения приходной записи по лицевому счету лица, осуществляющего преимущественное право, в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента или по счету депо в соответствующем депозитарии. 

В срок не позднее Даты начала размещения ценных бумаг Эмитент обязан опубликовать текст зарегистрированного Проспекта ценных бумаг на странице в сети «Интернет» по адресу https://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=20639. Термины, упомянутые в настоящем Уведомлении, значение которых не определено в Уведомлении, используется в значении, указанном в Проспекте ценных бумаг.

По вопросам, связанным с порядком осуществления преимущественного права приобретения Акций, просьба обращаться по телефонам:

- в ПАО «Наука-Связь»: тел.: +7 495 502-90-92, эл.почта: shares@naukanet.ru.

- к Регистратору Общества – АО «Новый Регистратор»: тел. +7 (495) 980-11-00.

Генеральный директор

ПАО «Наука-Связь»                                                                                                          Калинин А.А.



	3. Подпись

	3.1. Генеральный директор 

Публичного акционерного общества

«Наука-Связь»                                                                            ______________          А.А.Калинин
3.2. «10» января 2023 г.                                                                        М.П.




